

ИСТОРИЯ СОЗДАНИЯ ФОНДА «ИНВЕСТИЦИОННОЕ АГЕНТСТВО ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ»

Фонд развития и поддержки предпринимательства Тюменской области (ныне Фонд «Инвестиционное агентство Тюменской области») начал свою работу задолго до того, как 27 марта 2008 года на заседании президиума Госсовета развитие малого предпринимательства стало одним из ключевых направлений государственной политики. После этого деятельность Фонда стала значительно масштабнее.

Фонд развития и поддержки предпринимательства Тюменской области учреждён в 2001 году распоряжением губернатора Тюменской области Сергея Собянина №163-р от 29.03.2001 года. Учредителем выступил Департамент имущественных отношений Тюменской области.

Изначально Фонд рассматривался не только как институт финансовой поддержки предпринимателей, но и как организация, способная оказывать широкий спектр услуг предпринимательству, оперативно решать его проблемы.

В 2002 году с целью развития предпринимательства на юге Тюменской области Фонд создал свое представительство в г. Ялуторовске. Помимо этого, в 2002 году Фонд начал оказывать субъектам малого и среднего предпринимательства бесплатные информационно-консультационные услуги.

В 2003 году начала работу новая программа Фонда «Телефон доверия», оказывающая помочь субъектам малого предпринимательства в вопросах защиты их прав и интересов, в том числе при проведении проверок органами государственной власти.

Продолжилось открытие территориальных представительств в муниципальных образованиях юга Тюменской области. Так, в 2004 году Фонд развития и поддержки предпринимательства Тюменской области открыл свое представительство в городе Тобольске.

В 2005 году Правительством Тюменской области была утверждена Областная целевая программа «Основные направления развития промышленности и малого предпринимательства» на 2006-2008 гг. Исполнителем данной программы выступил Фонд развития и поддержки предпринимательства Тюменской области.

В середине 2006 года было открыто представительство Фонда развития и поддержки предпринимательства Тюменской области в городе Ишиме. В 2007 году появилась необходимость в расширении Тюменского представительства Фонда предпринимательства. Было сформировано две отдельных структуры: представительство по Тюменскому району и по г. Тюмени.

За годы работы Фондом была создана сеть территориальных представительств, функционирующих во всех 26 муниципальных образованиях Тюменской области. Благодаря обширной сети представительств, Фонд имеет возможность работать с широким кругом предпринимателей,

В 2008 году Фонд предпринимательства начал реализацию программы государственной поддержки «Гарантийный фонд», в рамках которой предоставляются поручительства субъектам малого и среднего предпринимательства по кредитам, привлекаемым в банках.

В 2010 году Фонд развития и поддержки предпринимательства выступил инициатором создания и соучредителем, совместно с департаментом инвестиционной политики и государственной поддержки предпринимательства, Фонда микрофинансирования Тюменской области.

С 13 февраля 2013 года Фонд развития и поддержки предпринимательства Тюменской области сменил своё наименование, став Фондом «Инвестиционное агентство Тюменской области».